



В Екатеринбурге организовано проведение доследственной проверки по сообщению о массовом заболевании детей

Днем 6 октября 2017 года в правоохранительные органы поступила информация о массовом заболевании детей (предположительно, менингитом) в одном из районов города Екатеринбурга. По данному факту следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что признаки указанного заболевания выявлены у нескольких десятков человек (в большинстве случаев, это дети из разных семей). Часть из заболевших в настоящее время госпитализирована в медицинские учреждения для оказания им необходимой помощи.

В рамках проверочных мероприятий следователям СКР во взаимодействии с сотрудниками органов Роспотребнадзора предстоит выяснить точное количество пострадавших граждан, причины ухудшения их самочувствия и степень тяжести вреда, причиненного здоровью заболевших граждан. Установление обстоятельств случившегося осуществляется в рамках комплекса проверочных мероприятий. По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

06 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1169480>